

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1-7) ΣΩΛΗΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ.

8) ΤΟΛΥΠΙΑ ΚΟΥΚΟΥΤΣΑΚΙΑ ΔΙΑΜ 1,5cm 8x8 ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ

ΑΠΟ ΓΑΖΑ ΜΕ ΕΝΤΟΝΗ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΣΚΛΗΡΗ ΓΑΖΑ ΠΥΚΝΗΣ ΥΦΑΝΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΛΑΣΤΙΧΟ ΙΚΑΝΑ ΓΙΑ ΚΛΙΒΑΝΙΣΜΟ

9)ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ ΜΕ ΚΑΦ Νο 8

μιας χρήσεως αποστειρωμένοι, ατραυματικοί με αποστρογγυλεμένο άκρο, να μην τσακίζουν εύκολα, για στοματική και ρινική εφαρμογή. Να είναι Latex free, DEHP Free.

10)LEVIN 8 CH

ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΜΗΚΟΥΣ 120 CM ΠΕΡΙΠΟΥ. ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟΙ ΑΠΟ PVC ΜΕ ΠΛΑΓΙΕΣ ΟΠΕΣ. Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΤΟΙΑ ΩΣΤΕ Ο ΑΥΛΟΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΝΑ ΜΗΝ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΕΥΚΟΛΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ. ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΣΑΦΗ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ. ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΑΚΡΟΥ ΜΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΑΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ. ΜΕ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΓΙΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΟΠΩΝ.

11-12)ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ NELATON CH 10 & CH 14

Καθετήρες τύπου Nelaton (ευθύ άκρο), μονού αυλού, μέγεθος 10 και 14 Fr, από PVC, ατραυματικοί, κλειστού άκρου με δύο πλαϊνές ευρείες οπές, μίας χρήσης, ακτινοσκοιροί, αποστειρωμένοι και μήκους 40 cm περίπου. Να φέρουν χρωματικό κωδικό ανάλογα με το μέγεθος.

13-17)ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ TIEMAN Νο 10, Νο 12, Νο 14, Νο 16, Νο 18

Καθετήρες τύπου Tiemann (κεκαμμένο άκρο), μονού αυλού, μέγεθος 10-18 Fr, από PVC, ατραυματικοί, κλειστού άκρου τύπου Tiemann με δύο πλαϊνές ευρείες οπές, μίας χρήσης, ακτινοσκοιροί, αποστειρωμένοι και μήκους 40 cm περίπου. Να φέρουν χρωματικό κωδικό ανάλογα με το μέγεθος.

18)ΣΤΟΜΑΤΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ Νο 2

ΣΤΟΜΑΤΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ ΜΕ ΕΝΙΑΙΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ PVC. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ. ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΟΝΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΜΕΓΕΘΟΥΣ , ΤΟΣΟ ΣΤΟ ΣΤΟΜΙΟ ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΑΚΡΟ ΑΠΟ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΕΛΑΣΤΙΚΟ, ΠΟΥ ΝΑ ΜΕΙΩΝΕΙ ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ.

19)ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΑ ΗΚΓ

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΥΛΙΚΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΜΕ ΥΨΗΛΟ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΔΕΙΚΤΗ ΑΓΩΓΙΜΟΤΗΤΑΣ .ΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟ ΥΛΙΚΟ, ΜΕ ΚΟΛΛΑ ΥΨΗΛΟΤΑΤΗΣ ΑΓΩΓΙΜΟΤΗΤΑΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΤΕΓΝΩΝΕΙ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΟΥΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΧΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΤΟΥΣ. ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΟ ΔΕΡΜΑ, ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΚΟΛΛΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΙΔΡΩΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ.

20)ΘΗΚΕΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ 130X250

ΘΗΚΕΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΓΙΑ ΚΛΙΒΑΝΟΥΣ ΑΤΜΟΥ ΚΑΙ ΑΕΡΙΟΥ.ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ EEC93/42, Η ΟΠΟΙΑ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΜΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕ-

ΝΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΤΗΣ CLASS I, ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ EN868-1-5 ΚΑΙ ΤΟ UNE-EN-ISO 9001:2008. ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΣΗΜΑΝΣΗ CE. Η ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΤΟΥΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΧΑΡΤΙΝΗ (ΥΨΗΛΗΣ ΧΗΜΙΚΗΣ ΚΑΘΑΡΟΤΗΤΑΣ ΧΑΡΤΙ) ΚΑΙ Η ΑΛΛΗ ΑΠΟ ΔΙΑΦΑΝΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΦΙΛΜ (ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ/ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΑ) ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΠΤΙΚΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ.ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΛΑΙΝΗ ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΣΥΡΡΑΦΗ ΠΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΚΟΛΛΑΕΙ ΕΥΚΟΛΑ. ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΜΕ ΤΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΦΙΛΜ ΝΑ ΕΙΝΑΙ >70gr/m². ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΤΡΕΙΣ ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΛΛΑΓΗΣ: ΓΙΑ ΚΛΙΒΑΝΟ ΑΤΜΟΥ,ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΦΟΡΜΑΛΔΕΥΔΗΣ.ΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗ.

21-22) ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΠΕΔΙΑ 3 ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΑΠΛΑ ΜΗ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΥΓΡΟΑΠΩΘΗΤΙΚΑ-ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΑ NON-WOVEN ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ.

Μη αυτοκόλλητα χειρουργικά πεδία, αποστειρωμένα μιας χρήσεως, τριών φύλλων, με αδιάβροχο υπόστρωμα,διάσταση 75cmX90cm και 150cmX240cm.

α) Να είναι αποστειρωμένα, 3 στρωμάτων σε αποστειρωμένη ανά τεμάχιο συσκευασία. β)Να διατηρούν την επιφάνεια εργασίας στεγνή και καθαρή, γ)Να απορροφούν γρήγορα και να εγκλωβίζουν τους κυτταροστατικούς παράγοντες που πιθανόν να χυθούν.

23) ΦΟΡΜΑΛΔΕΥΔΗ (ΦΟΡΜΟΛΗ) ΔΙΑΛΥΜΑ 4%

ΓΕΝΙΚΟΙ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας.

Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & ISO κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα)

-Τα κατατεθειμένα prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus του κατασκευαστικού οίκου.

-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος : Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας, Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο και την χώρα κατασκευής του κάθε είδους Γ. την συσκευασία , Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ.,

Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να είναι εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ έγκαιρη προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ απόσυρση προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη.